

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : RASCADOR PHARMA PARA LABORATORIO

Descripción : Fabricado en AISI 316, altamente resistente a la corrosión. Acabado pulido que facilita la limpieza. Autoclavable. Con mango ergonómico para un manejo seguro, permite rascar, retirar, cortar, separar y preparar materiales



Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	ltotal (mm)	ancho hoja (mm)	hoja (mm)	unidades por ref.
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : LABORATORY PHARMA SCRAPER

Description : Made of AISI 316 stainless steel. Highly resistant to corrosion. Polished finish for easy cleaning. Autoclavable. Ergonomic handle ensures safe handling, allowing scraping, removing, cutting, separating, and preparing materials



Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	ltotal (mm)	blade width (mm)	blade (mm)	pcs/pack
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : RACLOIR PHARMA POUR LABORATOIRE

Description : En acier inoxydable AISI 316, offrant une excellente résistance à la corrosion. Finition polie qui facilite le nettoyage. Autoclavable. Equipé d'un manche ergonomique garantissant une prise en main sûre. Conçu pour racle, retirer, couper, séparer et préparer les matériaux.



Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	long. totale (mm)	largeur de lame (mm)	lame (mm)	unités par ref.
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : RASCHIETTO PHARMA PER LABORATORIO

Descrizione : Realizzato in AISI 316, altamente resistente alla corrosione. Finitura lucidata che facilita la pulizia. Autoclavabile. Con manico ergonomico per una presa sicura, consente di raschiare, rimuovere, tagliare, separare e preparare materiali



Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	ltotale (mm)	larghezza lama (mm)	lama (mm)	unità per ref.
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : PHARMA-LABORATORIUMSCHRAPER

Beschrijving : Gemaakt van AISI 316, zeer corrosiebestendig. Gepolijste afwerking gemakkelijke reiniging. Autoclaveerbaar. Met ergonomische handgreep voor veilig gebruik, geschikt voor het schrapen, verwijderen, snijden, scheiden en voorbereiden van materialen



Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	l totaal (mm)	breedte blad (mm)	blad (mm)	stuks per ref.
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : PHARMA-LABOR-SCHABER

Beschreibung : Aus AISI 316 Edelstahl, hoch korrosionsbeständig. Polierte Oberfläche, autoklavierbar. Mit ergonomischem Griff für sicheres Handling ermöglicht er das Schaben, Entfernen, Schneiden, Trennen und Vorbereiten von Materialien.



TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Lgesamt (mm)	Blattbreite (mm)	Blatt (mm)	Stückzahl pro Artikel
SCSS-230-001	230	75	130	1
SCSS-270-001	270	100	150	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
SCSS-230-001	0,52	0,21	73269098	08434868118362
SCSS-270-001	0,6	0,29	73269098	08434868118379

PRODUKTFOTO

